Заключить договор
Приветствуем вас!
Заключить письменный договор можно в ближайшем подразделении энергокомпании
Узнать о состоянии процесса заключения договора энергоснабжения можно непосредственно в клиентском офисе либо по телефону клиентского офиса, в которое предоставлялось заявление и документы. Для получения информации необходимо назвать наименование юр.лица (ФИО ИП) и адрес объекта, по которому заключается договор.

Договор заключается бесплатно.  

С каждым клиентом работает персональный менеджер, его контакты указываются в договоре.


Необходимые документы
Покупатель предоставляет гарантирующему поставщику заявление о заключении договора купли-продажи/поставки электроэнергии и, если иное не установлено в пунктах 35, 74 и 106 Постановления Правительства №442, следующие документы:

- подписанный заявителем проект договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)) или протокол разногласий к проекту договора (предоставляется по желанию заявителя);

- правоустанавливающие и иные документы заявителя (свидетельство о государственной регистрации заявителя в качестве юридического лица или в качестве индивидуального предпринимателя, свидетельство о постановке заявителя на учет в налоговом органе, документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление от имени заявителя, - выписка из протокола (решения, приказа) о назначении на должность руководителя или доверенность на подписание договора, если договор подписывает не руководитель, копия паспорта гражданина Российской Федерации, если заявителем выступает индивидуальный предприниматель или гражданин);

- документы, подтверждающие право собственности (хозяйственного ведения, оперативного управления, аренды и иные законные права владения и (или) пользования, предусмотренные законодательством Российской Федерации) на энергопринимающие устройства, либо документы, подтверждающие право владения и (или) пользования земельным участком, о снабжении которых электрической энергией указано в заявлении о заключении договора (предоставляются только потребителем, когда он выступает заявителем);

- подписанная уполномоченным лицом энергосбытовой (энергоснабжающей) организации выписка из договоров энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)), заключенных с потребителями, в интересах которых энергосбытовая (энергоснабжающая) организация намеревается приобретать электрическую энергию (мощность) у гарантирующего поставщика, которая должна содержать сведения о сроках начала и окончания поставки электрической энергии в каждой точке поставки по каждому такому потребителю, о каждой такой точке поставки (предоставляются только энергосбытовой (энергоснабжающей) организацией, когда она выступает заявителем);

- документы, подтверждающие технологическое присоединение (в том числе и опосредованно) в установленном порядке к объектам электросетевого хозяйства сетевой организации энергопринимающих устройств, о снабжении электрической энергией которых указано в заявлении о заключении договора (не предоставляются в случаях отсутствия таких документов у заявителя в соответствии с пунктом 37 ПП № 442) или копия действующего договора на осуществление тех.присоединения (заключение договора энергоснабжения возможно до завершения процедуры технологического присоединения при заключении договора с сетевой организацией на осуществление тех.присоединения);

- документы о допуске в эксплуатацию приборов учета (предоставляются при наличии у заявителя приборов учета);
документ, подтверждающий наличие технологической и (или) аварийной брони (предоставляется при его наличии у заявителя);
иные документы, необходимые для заключения договора оказания услуг по передаче электрической энергии в соответствии с Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг (предоставляется заявителем, который подает заявление о заключении договора энергоснабжения).

Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии п. 34 (утверждены Постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012 г. №442)
